

分数不占优势,关注特殊类招生 最多可降80分录取



是不是成绩不够全省各批次录取最低控制分数线的考生就一定没有机会? 高考考场上发挥得不是太好的考生注意了,不妨多关注一下农林院校相关专业、定向生、民族(预科)班等特殊类招生的信息,了解一下具体政策,看看自己够不够享受照顾的条件。民族预科班最多可降80分录取。
郑州晚报记者 张竞跌

定向就业招生,最多可降40分

定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分以内、同批录取控制分数线以上补充投档。

定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。

高校根据考生定向志愿择优录取。若仍完不成的定向就业招生计划,在实行平行志愿的批次,根据计划余额征集志愿或就地转为非定向就业招生计划后征集志愿,非平行志愿批次则就地转为非定向就业招生计划执行。

免费医学定向就业招生计划等有特殊要求的,按有关规

定执行。

定向就业招生专业在本科一批、本科二批等实行平行志愿的批次中,须填报在相应批次所规定的定向志愿栏中;在设有第一志愿的顺序志愿批次中,定向就业招生专业填在相应批次的第一院校志愿栏中,专科提前批免费全科师范定向就业招生可在2个顺序志愿栏中填报1~5个高校。学生录取为定向生后,入学报到前应与培养学校和定向就业单位签订定向就业协议。填报定向西藏志愿考生在志愿签字确认时递交定向西藏就业保证书。

民族预科班,可降40、60、80分录取

民族预科班招生随高校相应的批次录取。本科预科班、专科预科班、民族班录取分数线分别不得低于所在批次有关高校

提档分数线以下80分、60分、40分。我省高校如果生源不足,剩余计划全省统一调整使用。民族预科班志愿在相关批

次单独填报,经省招生办审核、公示合格的少数民族考生可填报相应批次的1个民族预科班学校志愿。

第一志愿报农林高校,可降20分投档

各批(不含艺术、体育等提前批)第一志愿填报农林院校相关专业的考生,以及报考军队院校飞

行与指挥专业的检测与政审合格考生,如生源不足,可在录取控制分数线下20分内投档。省外农林

院校对此项规定是否认可,须在报送生源计划时明确意见,我省将随生源计划一并向社会公布。

征集志愿时,最多可降20分备档

计划余额不大的高校,在原分数线上征集志愿;计划余额大的高校,征集志愿时降分备档。征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。尤其是今年,本科三批和专科批,第一次实施平行志愿投档,很可能会安排不止一次征集志愿,考生一定要及时关注征集志愿信息,把握每一次录取机会

7月9日~8月19日集中录取期间,各批次按程序进行投档录取后,省招生办会对因

线上生源不足造成招生计划出现缺额,或因优质生源众多追加招生计划的高校,这些招生计划余额将全部随相应批次进行网上公开征集志愿。

也就是说,网上填报志愿结束后,在录取期间,考生仍有填报志愿的机会。提醒考生密切关注征集志愿信息,譬如征集志愿的时间、学校、专业等,根据自身情况,再次填报。因分数不占优势,或出现志愿填报失误导致暂时“落榜”的考生,如果用好征集志愿机会,或将起死回生。

征集志愿时间初步安排为

提前批、国家专项计划、体育本科、专升本7月13日;艺术本科A段7月15日

本科一批、地方专项计划、艺术本科B段、对口本科7月21日

本科二批、体育专科、艺术专科7月30日

对口专科8月6日;

本科三批8月8日;

专科提前批8月14日;

高职高专批8月18日。

实际录取时,可能会根据情况调整,提醒考生及时关注动态资讯。



陈中数理化

河南省会首家民办教育集团
中小学理科提分领导品牌

<http://www.chenzhong.org> 招生热线: 400-035-6667

学霸传承计划

——每个孩子都有一个学霸梦



关注指尖晨钟
了解更多资讯

活动时间:即日起——7月15日

- 活动细则:
- 1、2016年度中、高考学子均可捐赠学科笔记至陈中数理化各校区;
 - 2、每位捐赠者可获得1000元助学卡(校区详询);
 - 3、每位捐赠者可申请“陈中百万励志奖学金”,最高可得5万元。



郑州晨钟(陈中)教育集团预祝中考学子金榜题名!